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La teoria de Darwin

La teoria de la evolucién de Darwin se asienta en tres puntos fundamentales:

* Lavariabilidad: las poblaciones de seres vivos no son uniformes, sino que presentan cierta vari
mayor o menor en funcién de la especie observada. En un ambiente estable con suficientes
las poblaciones mantienen el nimero de individuos y conservan su variabilidad.

* La adaptacidn: ante un cambio en el ambiente desfavorable a una especie, de entre todala vari
existente, habra algunos ind ividuos que quizé presentaran unas caracteristicas mas adecuadas al =
vo ambiente. Estos individuos estardn mejo adaptados.

= La seleccion natural: los individuos mejor adaptados se reproducirdn mas facilmente y dejarén
descendencia. Esta descendencia heredara los caracteres que determinan una mejor adaptacion.
la seleccidn se repite en cada generacion durante miles de afios. r que toda la poblacion presentara
caracte determina una mejor adaptacion.

Explica en cada recuadro de la siguiente figura lo que sucede con
jirafas segin Lamarck.
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Para tu criterio, la teoria de Lamarck, ;es correcta o incorrecta? Justifica tu respuesta.
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